

Datum: 12. 12. 2023

Številka: 604-34/2023-1

## UPORABA UMETNE INTELIGENCE V POSLOVANJU OBČIN IN JAVNIH ZAVODOV

24. 1. 2024, s pričetkom ob 10.00 uri preko spletnega orodja Zoom

Skupnost občin Slovenije vas vljudno vabi na izobraževanje Uporaba umetne inteligence (UI) v poslovanju občin in javnih zavodov, saj je le-ta vedno bolj prisotna v našem poslovnem in osebnem življenju.

Na izobraževanju bodo sodelovali **PREDAVATELJI** z naslednjimi tematikami:

<b>dr. SAŠO KARAKATIČ, Inštitut za elektrotehniko, računalništvo in informatiko, UM FERI</b>	»Demistifikacija« uporabe UI v lokalni samoupravi (kaj je, kako deluje in omejitve umetne inteligence). Kateri sistemi UI so na voljo in njihova uporaba? Konkretne možnosti in primeri uporabe umetne inteligence v obstoječih poslovnih procesih in informacijskih sistemih občin in javnih zavodov za njihovo učinkovitejše poslovanje.
<b>mag. SAMO ZORC, Ministrstvo za digitalno preobrazbo</b>	Politika in regulativa na področju UI - kako se soočiti z UI? Kaj ureja Akt o umetni inteligenci in katere so obveznosti občin? Kaj prinaša Nacionalni program za UI pri poslovanju občin?
<b>SAŠA KEK, Ministrstvo za digitalno preobrazbo</b>	Aktivnosti za digitalno preobrazbo občin, finančne posledice in potencialni viri financiranja.

Izobraževanje je namenjeno županjam in županom, podžupanjam in podžupanom, direktoricam in direktorjem občinskih uprav in javnih zavodov, predstavnicam in predstavnikom občin ter javnih zavodov, ki so odgovorni za to področje ter vsem zainteresiranim.

Ob koncu izobraževanja boste imeli priložnost zastaviti vprašanja in izmenjati mnenja s predavatelji. Izobraževanje bo zaključeno predvidoma do 13.00 ure.

### O predavateljih:

**dr. Sašo Karakatič** je izredni profesor in raziskovalec na področju umetne inteligence. Njegovo delo se osredotoča na pravičnost in poštenost umetne inteligence in vpeljava te v medicini, logistiki in industriji. Vodi in sodeluje v številnih mednarodnih in nacionalnih projektih, kjer je se umetna inteligenca uporablja v sektorjih, kot so finance, zdravstvo, izobraževanje in promet. Je član etičnega odbora za umetno inteligenco pri Slovenskem digitalnem inovacijskem stičišču.

**mag. Samo Zorc** je računalniški strokovnjak z izkušnjami na področju raziskav, programskega inženiringa ter vladnega strateškega načrtovanja in izvajanja. Je soavtor Slovenske strategije informacijske družbe in koordinator priprave Nacionalnega programa spodbujanja razvoja in uporabe UI v Republiki Sloveniji do leta 2025 pri Ministrstvu za digitalno preobrazbo. Aktivno sodeluje in zastopa Slovenijo v mednarodnih organizacijah. Vodil je aktivnosti, povezane z vzpostavitvijo regulativnega okvira za nacionalno elektronsko identifikacijo ter aktivnosti na področju politike, regulacije in upravljanja UI na nacionalni ravni.

**Saša Kek** je diplomirana ekonomistka s specializacijo za hotelirstvo/organizatorstvo turizma. Na Skupnosti občin Slovenije je 26 let delovala kot svetovalka za turizem, varstvo okolja, trajnostni razvoj, digitalno transformacijo in urbani razvoj. Leta 2021 je v okviru Fakultete za elektrotehniko UL spodbujala digitalno transformacijo na lokalni ravni (delavnice za dvig digitalnih kompetenc občin, sodelovanje pri projektih Grow with Google Slovenija, CODIL, DigiServHub...). Od oktobra 2022 aktivno soustvarja področje digitalne preobrazbe lokalnih skupnosti kot del Sektorja za pospeševanje digitalne preobrazbe na Ministrstvu za digitalno preobrazbo.

**PRIJAVA:**

Udeležba je plačljiva, prijava je obvezna. Pristopnina za izobraževanje je 40,00 EUR z DDV za občine članice in njihove zavode in 120,00 EUR za občine nečlanice in njihove zavode.

Prijave zbiramo do 22. 1. 2024 do 16.00 ure oziroma do zapolnitve mest (število mest je omejeno). Prijave zbiramo na tej [povezavi](#) in so obvezne, saj boste le tako dan pred dogodkom prejeli povezavo do spletne učilnice Zoom. Na prijavnico lahko napišete tudi morebitna vprašanja in dileme, na katera vam bodo predavatelji odgovorili na izobraževanju.

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi.

Lepo pozdravljeni,

Sekretariat Skupnosti občin Slovenije